

2019年 塘下六比擂台赛 擂响战鼓 五大办事处晒出亮眼成绩

记者 陈异俗 实习生 林姜祥

聚焦实绩实效 强化重点攻坚。8月14日下午,2019年 塘下六比擂台赛 摆开第一场擂台 办事处比拼现场会。由镇人大代表、党代表、政协委员、相关部门负责人等组成的测评小组,对该镇5个办事处围绕拆违、环境综合整治展现的比看项目进行走访,随后召开点评会。通过看现场、问进度、晒成效,各办事处比出了层层落实新动力,比出了破难攻坚新气象,比出了争先创优新态势。

塘下办事处

比拼项目 张宅停车场建设项目

看现场

停车难一直困扰着塘下集镇区群众。8月14日下午,测评组在张宅村中心路边看到,张宅停车场已经初具雏形,地面已做好硬化处理,铺着防晒布。由于停车场四周都是民房、店铺,出入口狭小,车辆开进驶出非常不方便,同时,由于其太隐蔽,车主也不容易找到这个停车场。

讲项目 晒进度

据塘下办事处主任王成飞介绍,张宅停车场是原塘下电影院拆后的空地利用项目,投资近50万元,占地面积2200平方米,今年7月份正式进场施工,目前已完成路面硬化工程,并向作为停车场出入口的12间违章店铺发放限拆通知书,接下来,将立即着手停车位线设置、智能停车闸门安装等工作。预计9月初可投入使用,届时,可提供100多个停车位,缓解周边交通压力及村民停车难题。

【无违建 创建、环境综合整治半年度成绩】今年以来,塘下办事处累计拆违5.5万平方米,并顺利通过省三改



张宅停车场路面硬化实景图
一拆办验收;共拆除破旧蓝棚5000余平方米、整治户外广告300余处,清理

占道堆放2300余处,清运建筑垃圾10000余吨;建成垃圾和废弃垃圾中转站各1个且均已投入使用;谋划全年建成5个停车场,张宅、赵宅停车场正在施工建设,预计9月可投入使用;邵宅、张宅两大团块弱电线线路整治初步设计方案完成;整修破损道路16条(约7000平方米);谋划投资500余万元的27个项目已完工14个。

现场点评

总评语:重点项目谋得深、拆违工

作推进稳、承接政委镇政府干劲足

塘下办事处作为镇域核心位置,有先发优势,但也存在房前屋后违建多、流动摊贩多、背街小巷环境提升不到位等问题。希望该办事处接下来团结一致、奋勇争先,不断深化综合环境治理、团块拆改等工作,打造上金路口等城市南大门形象,规划塘西临时摊市等,提升104国道、国泰路、塘下大道等重要道路形象,创造环境示范亮点,同时,加大出租房整治,守牢安全底线。

鲍田办事处

比拼项目 塘梅公路鲍田段环境综合提升项目

看现场

沿着塘梅公路鲍田段一路行驶,测评组发现,沿线两侧原来的蓝棚、铁棚、红砖结构违建已基本没有了,街边原先破损的广告牌也不见了,路面宽敞整洁了不少,但沿线村(社)空中老旧电气线路乱拉等情况依旧存在,个别广告牌还存在参差不齐等现象,影响街面形象。

讲项目 晒进度

据鲍田办事处党委书记肖玉彩介绍,塘梅公路鲍田段线路改造环境综合提升项目,全长4.3千米,涉及沿线12个村居,预计投资5000万元左右,工程包括沿线违章建筑拆除、立面广告整治、空中电气线

路改造、城市斑点清理、路面白改黑、人行道绿化改造等。目前,沿线170余处蓝棚、铁棚、红砖结构违建已全部拆除,合计拆除面积5000余平方米;522处砖木、水混结构违章建筑已全面排摸清楚,并逐一入户做思想工作,目前已发放430户限拆通知书,预计拆违总面积达1.2万平方米,计划于9月中旬完成;沿线各村电气线路改造方案已设计完成,官进、官读、新坊、上马等四个社区已率先启动整改,计划12月底完成;立面广告整治方案正在设计中;沿线南河村立面、巷内改造试点正在进行,预计9月可完成,下一步将向塘梅路沿线其他村推进。预计明年6月前全面完成提



塘梅公路南河村立面和巷内改造效果图
升整治工程,届时,塘梅路全线综合环境将大幅提升。

【无违建 创建、环境综合整治半年度成绩】今年以来,鲍田办事处累计拆违

4.7万平方米;整治破旧广告牌300多处,出动1000多人次整治占道经营行为,重点开展塘梅公路鲍田段环境综合提升项目;建成临时建筑垃圾中转站1个、临时停车场2个,均已投入使用;加快推进旧村改造,上马社区A、M1地块已全部清零,官读社区一期H地块进入分房阶段,二期F、G地块已结顶,鲍二村、东洲村安置留地建设已结顶,高营村安置留地建设已通过验收,新坊、南河、新前三村完成外业调查,新坊、南河两村签约率已达80%以上;投入150万元启动鲍六沥河道提升工程,已进入河岸驳坎阶段,投入1500余万元启动上马河至南河湫浦总长5.2公里的美丽

河道一期建设,目前已进入图纸设计阶段。

现场点评

总评语:旧村改造有力度、治水工作有亮度、拆违工作有强度

鲍田办事处迎来多村旧村改造的历史机遇,但在拆违、环境综合整治方面的工作力度有待加强。希望该办事处接下来要实干与巧干相结合,创新思路,深化力度,做好群众疏导工作,有序推进征迁、拆违、环境治理等工作,同时,要自身努力与群众发力相结合,让党员带动群众参与到环境整治、消防安全等工作中来。

海安办事处

比拼项目:凤山山水景观带整治提升项目

看现场

来到凤山村,新建的山下河滨河步道惊艳了测评组成员,河畔长廊、绿树、小桥倒映在一汪碧水中,勾勒出一幅优美的画卷。穿过海西路直走300多米,便是凤凰山绿道入口,盛夏午后,天气虽然炎热,但绿道、凉亭里,已有一些村民带着小孩来此玩耍、闲话家常

讲项目 晒进度

据海安办事处党委书记郑国勇介绍,凤山山水景观带整治提升项目包括山下河景观提升工程和凤凰山绿道建设工程

两部分,总投资近千万元,其中900万元由凤山村乡贤、村民共同筹得。山下河景观提升工程投资460余万元,总长1.65千米,2018年9月份开工,2019年6月底基本竣工,共拆除涉水违建3000余平方米,清理河岸垃圾120余吨,清理河道淤泥8000立方米,封堵排污口25处,建成滨水长廊游步道一条、景观凉亭一座,修建桥梁一座、公厕一间,种植绿化植被1500株,凤凰山绿道建设工程投资440余万元,总长约4.2千米,2018年4月份开工,2019年5月份完工,修建登山步道4.2千米、景观凉亭3



凤山滨河步道(徐洪河)

处、休闲公园2个。

【无违建 创建、环境综合整治半年度成绩】今年以来,海安办事处累计拆违1.3

万余平方米,并顺利通过省三改一拆办验收,拆除沿路蓝棚6000余平方米、户外广告500余处,取缔占道经营200处,清理占道堆放1500多处,建筑垃圾4000多吨,建成建筑垃圾消纳场1个,停车场3个,谋划环境提升项目12个,现已完成凤山山水景观带整治提升项目,环城河景观提升、山下河景观提升二期、朝阳街立面提升等工程前期工作正在开展,建立长效管养机制,开展村居环境卫生竞赛活动,发挥党员、干部带头作用,引导乡贤能人、企业、学校等社会力量参与海安环境整治热潮中来。

现场点评

总评语:乡贤发动强、干部思路清、工作力度大

海安办事处上半年亮点成绩频现,尤其是发动企业家、乡贤等社会力量参与家乡建设值得点赞,但拆违力度、环境治理还不够,背街小巷脏乱差、线路乱拉等情况仍存在。希望海安办事处进一步坚定信心、鼓足干劲,加大拆违进度,将拆违工作不断延伸到背街小巷,同时要继续做好贤治文章,更广泛发动乡贤力量参与到各项中心工作的热潮中来。

场桥办事处

比拼项目:上叶十字横工业区拆违项目

看现场

踏过碎砖乱瓦叠成的小山丘,测评组来到上叶十字横工业区比拼现场,原被大罗山半包围的13栋建筑厂房已被夷为平地,拆卸下来的彩钢棚也已全部运走,剩下少部分的石块、砖块还未来得及清理。

讲项目 晒进度

据办事处分管副主任孙军国介绍,上叶村十字横工业区违章建筑体量大,涉及低小散企业及加工作坊30余家,面积

2万余平方米。自拆违工作启动以来,该办事处克难攻坚,提前深入企业做思想工作,鼓励、帮助企业开展自拆,目前,整个项目拆除工作已全部完成,为330国道顺利进场施工打下坚实基础。

【无违建 创建、环境综合整治半年度成绩】今年以来,场桥办事处共计拆违3万多平方米;下辖各村社投资达2300万元,谋划实施环境综合整治项目32个,其中,九龙区域六个村捆绑式整治工作正在推进,九龙社区生态田园建设整体谋划正



上叶十字横工业区拆违后现场
在进行,一期工程游步道建设正在施工,各村整治提升工程正在进行,西街路和解放路改造提升工程通过方案会审,建成占

地20亩的建筑垃圾中转站1个,在建停车场5个;完成五兴、西河、五方、龟山等村主干道外立面及线路改造设计方案,组织开展村级环境综合整治竞赛活动,成立11个环境综合整治督查小组,定期开展村社交叉互查,督查整改;发动党员、村民代表、乡贤代表500余人次,治理乱点11个,清理村社陈年垃圾700多车。

现场点评

总评语:发动群众有办法、区域整治有想法、督促推进有方法

场桥办事处上半年在区域整治上有想法、有思路,但发动群众还不够,全域环境整治还未全面铺开,个别村社还存在等一等、看一看思想。希望该办事处下一步要提高站位、把握中心工作,要充分发挥全员力量,打开干部带头、党员示范、群众参与的共建共享良好局面,同时要真抓实干,落实已谋划的项目,打造亮点工程,特别是要加快建设绿色步道等基础设施建设,使之融入环大罗山科创走廊的中心思路中来。

罗凤办事处

比拼项目:凤土河两岸绿化提升及高速高架下空地利用项目

看现场

在凤土村高速高架桥下西首,一个约400平方米大小的篮球场引起测评组的关注,四五个青年正大汗淋漓比拼球艺,高速高架下曾经脏、乱、差现象消失不见。沿着104国道往东走,来到凤土河畔,河两岸郁郁葱葱,河里也多了一些新的亲水植物。

讲项目 晒进度

据罗凤办事处党委委员沈永富介绍,凤土河两岸绿化提升及高速高架下

空地利用项目计划提升凤土河两岸河面绿化景观,设置LED灯带,同时利用高架下空地,打造体育文化长廊。目前,凤土村已投资60余万元对两岸的绿化和河面的水培植物进行补种提升,投资70万元建成高速高架桥下篮球场及主题公园。

【无违建 创建、环境综合整治半年度成绩】今年以来,罗凤办事处累计拆违2.5万平方米;启动建设21个民生类工程,投入300余万元对辖域内5个村河道进行



罗凤高架桥下篮球主题公园
河岸驳坎、景观提升,开展凤土河景观提升及高架下体育文化长廊建设工程,双桥

河河道护岸景观提升工程,总投资2亿元的凤土孝亲文化广场正在有序建设中,新建凤川村等5处停车场,改造提升塘口、中北、沙溪等3座农贸市场,完成罗山大道、104国道、凤都六路、兴瑞路、凯旋二路等沿线综合环境整治,并在占道经营现象严重地段设置流动摊贩疏导点;完成了7个村的污水零直排工程,启动18个村的安置留地建设。

现场点评

总评语:民生项目有新招、基层基础

有实招、干部干事有高招

罗凤办事处上半年取得可观的成绩,但依旧存在拆违力度不够、社会各层面力量发挥不充分等问题,尤其是一些村社重点发展项目民间资本参与不够。希望罗凤办事处下一步要锐意进取,继续克难攻坚,加大拆违力度,同时,加强拆后空间利用,盘活现有闲置资源,加强绿地建设,不断提升人居环境。

相关链接

2019年 塘下六比擂台赛 是由塘下镇委、镇政府搭建的,包括 办事处比拼现场、科室站所问政考场 和 村社攻坚战场 这三个 互学互比互促 内容 通过 比质量、比

位次、比创新、比项目、比环境、比担当,督促、激励各办事处、科室站所、村社掀起克难攻坚争先创优热潮。其中,办事处比拼现场 是以重点工

作和重大项目为导向,主要围绕 无违建 创建、环境综合整治和重大项目招引、团块拆改攻坚、重大项目政策处理两大主题,全年组织两次现场比看活动,分别在8月和11月

举办,其目的在于激励各办事处攻坚克难、打造亮点,切实推进重大项目落地,全面深化环境综合整治,加快打造智造名城、至美塘下,增强群众的获得感与幸福感。